# ИНСТРУКЦИЯ

#### ОПИСАНИЕ

**Azeol** - универсальный очищающий порошок для приготовления раствора.

Используется для очистки и дезинфекции пищевого, медицинского и прочего оборудования, столовых приборов.

Борется с застарелыми пятнами на поверхностях интерьера из фарфора и стекла. Убирает чайные и кофейные пятна.

Подходит практически для всех типов тканей, пряжи (хлопок, лен, синтетика). Безопасен для стирки детских вещей с рождения.

Обладает отбеливающими, пятновыводящими свойствами, обновляет окрас, не взаимодействует с материалом нити.

Состав: карбоната натрия гидропероксосольват, карбонат натрия.

# МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Всегда следуйте инструкции на ярлыках одежды.

**Не рекомендуется** для изделий из шерсти, шелка, кожи и нубука, пера, мембранных тканей, меди, латуни, алюминия, на полированных деревянных поверхностях.

Не удаляет ржавчину и накипь.

Пользуйтесь перчатками. Не допускайте попадания в глаза и внутрь. В противном случае, промойте большим количеством воды и обратитесь к врачу.

**Хранить** плотно закрытым, в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте при температуре не выше 30°C.

Срок хранения 24 месяца.

#### СПОСОБЫ ПРИМЕНЕНИЯ

#### ЗАМАЧИВАНИЕ, СТИРКА И ОТБЕЛИВАНИЕ

Растворить порошок в воде при температуре 60-90°C.

Для одной закладки вещей (объемом 12 литров):

- с небольшими загрязнениями 35 г (5 чайных ложек);
- с загрязнениями среднего типа 55 г (11 чайных ложек).
- для сильных загрязнений- 100 г (20 чайных ложек).

Время замачивания от 15 минут до 6 часов в зависимости от степени и застарелости загрязнения.

Для отбеливания постельного белья и оконных занавесок, замочите белье в растворе 60 гр. (10 чайных ложек) порошка на 5 литров воды и оставьте на 1-3 часа.

#### СТИРКА В СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЕ

Использовать вместо стирального порошка либо добавить 1-2 столовые ложки в основной отсек для выведения пятен или отбеливания соответственно. Основная рекомендация по использованию:

- применять в соотношении 3 гр. на 1 кг сухого белья проявит свойства усилителя стирального порошка;
- 5 гр. на 1 кг сухого белья мягко отбелит.

Сложные пятна и нестандартные загрязнения устраняются методом индивидуального подбора пропорций, с учетом жесткости воды. По отзывам пользователей, порошок справляется с кровавыми пятнами и помогает отчистить спецовки с мазутом.

#### ЧИСТКА КОВРОВ И МЯГКИХ ЭЛЕМЕНТОВ МЕБЕЛИ

Растворить 35 гр. (7 чайных ложек) порошка в воде при температуре 60°С на 1 литр воды. Намочить полученным раствором поверхность ковра, мебели и т.д. Оставить средство на поверхности на 10-15 минут. После протереть мягкой тканью или полотенцем.

По окончанию процесса промыть изделие водой и вновь промокнуть тканью. При необходимости повторите. Для устранения разводов высушить феном.

# ЧИСТКА ВАННОЙ КОМНАТЫ (УДАЛЕНИЕ НАЛЕТА, ПЛЕСЕНИ, ЧИСТКА ПЛИТКИ И КАФЕЛЯ)

Растворить 65 гр. (11 чайных ложек) порошка в 1 л воды при температуре 60°С. Намочить загрязненные поверхности получившимся раствором (с помощью пульверизатора, губки или тряпки) и оставить в течение 1 часа. Очистить поверхности с помощью щетки и смыть остатки налета или плесени.

При необходимости повторить данную процедуру несколько раз по мере очищения поверхности.

## ОБЩЕДОМОВАЯ УБОРКА (ДЕЗИНФЕКЦИЯ И ЧИСТКА ПОВЕРХНОСТЕЙ)

Растворить 25 гр. (5 чайных ложек) средства в 1 л горячей воды при температуре 60-90 °С. Применять раствор по мере необходимости для очищения различных поверхностей: пола, стен, дверей, холодильника, кухонных поверхностей и т.д. Наносить на поверхности средство можно с помощью губки или ткани. После нанесения средства, оставить его на 7-10 минут на поверхности и смыть чистой водой.

Не использовать раствор на полированных и лакированных поверхностях!

## ОЧИСТКА КОФЕ-МАШИН

Растворите 30гр (5 чайных ложек) порошка на 1 литр горячей воды. Залейте раствор в кофе-машину в соответствии с инструкцией, включите ее, чтобы раствор циркулировал по кофе-машине, через 5 минут слейте раствор. Хорошо промойте кофе-машину чистой водой.

Если Вы не достигли желаемого эффекта, просто повторите процедуру, увеличьте количество порошка на литр горячей воды.

## УДАЛЕНИЕ НАЛЕТА С ПОСУДЫ

Растворите 30гр (5 чайных ложек) порошка на 1 литр горячей воды. Замочите посуду на 15-30 минут. Промойте чистой водой.

Не использовать для алюминия, никеля и меди!

# ОЧИСТКА МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ

Растворите 3 чайные ложки в чашу (миску) в 0,5 литра кипятка и просто поставьте ее в микроволновую печь на всю мощность минут на 5-10. Далее просто хорошо протрите чистой тряпкой микроволновую печь.

Для лучшего результата повторите процедуру.

Заказать универсальный очищающий порошок Azeol или задать вопрос о продукции можно:



https://www.instagram.com/azeol\_shop/

(962) 135-49-10

<u>azeol.ru</u>